

护工难招,老年公寓陷困局

包吃住、1500元底薪加奖金,却无人问津



护工赵颖正在照顾一位95岁的老人吃饭。本报记者 范少伟 摄

本报济宁2月12日讯(记者 范少伟) 春节刚过,济宁市任城区薛口老年公寓相关负责人李庆行就开始忙碌起来。公寓里住着二十多位老人,现在只有四名护工,根本忙不过来。而公寓包吃住,1500元底薪加奖金的待遇,却一直无人问津。

行说,他春节后上班的第一件事就是招护工,在人才招聘市场和网络上发布招聘信息,一直还没有人来应聘。

家过年了,还没有回来,现在公寓住的还有20位老年人。”薛口社区老年公寓院长薛红说,因为缺少护工,公寓里完全不能自理的老年人比较少,大部分可以自己走动。

有一位是自己老伴,俩人一起在这里工作。

节日综合症来袭 医院患者“爆棚”

本报济宁2月12日讯(记者 李倩) 胃炎、胃溃疡、胰腺炎……12日,济宁市第一人民医院消化内科门诊外,挤满了前来就诊的患者。记者采访发现,“节日综合症”加上老病号返潮,城区各医院门诊量激增,不少科室人满为患。

12日上午9点多,济宁市第一人民医院消化内科主任汲书生门诊外坐满了候诊的患者,忙得上午连口水也顾不上喝。因为病号太多,门诊启动应急预案,增加就诊窗口、延长服务时间,直到晚上7点消化内科的240多位病号才看完。而乳甲外科更出现爆棚现象,专家没人平均要看140多位病人。

“因为暴饮暴食而导致胰腺炎、胆囊炎、胃炎等疾病的患者较平时增加不少,加上患有肝胆等疾病的老病号,今天的门诊量比平时增加了70多人。”汲书生说。记者采访发现,除了几科门诊量较春节前有所缓解外,产科、乳甲外、内分泌、呼吸内科、心内科、骨关节都出现了就诊高峰。

“市民可以通过网上预约挂号错时就诊,以减少候诊时间。”济宁市第一人民医院门诊部部主任徐霞说。

女人心事 女人最怕月经病

我42岁时起血已经很少了,自己没在意,结果44岁时竟然绝经了!脸色灰暗,皱纹横生,阴道干涩,腰酸腿疼,疲乏无力,失眠多梦,消化不良,看上去比我姐姐都要好几岁。于是,我急忙去省中医看中医: 月经不正常,女性易早衰变丑!

正常的女人,如流水不断,水落年轻;一旦血少,不按时来,闭经,就如一潭死水,气不上行,血不下注,气血循环受阻,中医称之为血滞病。 专家提醒:女性一旦出现血少、痛经、闭经等问题,就会导致气色差、面色枯黄、皮肤粗糙、皱纹、色斑、失眠、心慌、乏力等症;时间越长,则症状愈重,继而出现乳腺、乳房胀痛等症,如不及时调理,

极易引发更年期提前、心脏病、乳腺、子宫、卵巢病变。40岁刚出头就过早呈现老态,大大的缩短了人生的“青春期”。

女人绝经早易得病!

据医学资料统计:40岁左右绝经的妇女,患恶性肿瘤危险比54-68岁绝经的妇女高90%。女性在进入更年期后,卵巢易起多发性乳腺病变、宫颈癌、乳腺癌等病变,并引发心脏病、高血压、神经衰弱、内分泌紊乱等症。因此,治疗血少,防治提前绝经,是中老年妇女保健工作中不容忽视的问题。



月经不调·经血少·闭经·色斑 中医巧调治

500年前老方子 专治女人月经病

据《医林指月》记载:500多年前,大理直街周操劳因事,月事不调,容颜憔悴,并伴失眠、便秘等症。御医坊大师研症皆因血虚血滞引起,开出了轰动一时的调经养颜的方子。大医指此方,月半便见效,连月月事准时,量如常,容颜若十八处子,大医,遂称此方为“调经养颜良方”。

调经,此方是皇家御医秘传,方数位国内顶尖专家潜心研究后,已被国家药监局部门收为秘方,并重新命名为【种子三达丸】,由广西柳州制药集团利用现代工艺制成成药——蜜丸,批准文号为:国药准字Z45020178,并获得国家20年专利保护,全国领先,中医秘方。【种子三达丸】采用23味中药,科学配比,经现代工艺制作而成,服用方便,口感好,效果更好。

此方不仅治疗闭经、月经不、痛经,还可以推迟绝经,延缓衰老,治疗各种面部色斑、除皱更年期综合症及欲望低下!



调经三个月,年轻十来岁

张女士(42岁,高中毕业班老师):我年轻时做过流产,由于工作忙,休息两天就上班了。这几年,经血越来越少,脸色差,总失眠,皮肤粗糙不说,还长了大片斑斑,脾气也不好,有的学生背后还给我起了难听的外号。长此以往也不是个事,于是我就去找了中医科的专家,专家当即就建议我吃“种子三达丸”,让我自己两个月以后再复诊。我当时买了三个周期的治疗量,回家认真按照说明服用。一周后,我发现那感觉变好了,也不整天感觉疲乏了,精力变得很充沛。两个月后,经血多了,以前两天就结束,这次居然5天!脸上的色斑竟不出来了,也有了血色,皱纹淡了,皮肤细腻有光泽,也不乱发火了,我又变成了学生们喜欢的老师!让我有意外惊喜的是,用了两盒的种子三达蜜片,妇科病全没了,跟老公的感情也越来越好!



两个月,斑没了,妇科病好了!

宋女士(36岁,公司职员):我一直月事不,量还少,每次月事来的时候都疼的直不起腰。药是没少吃,但一直都没好。后来同事说种子三达丸效果最好,还道外用的种子三达蜜片,连妇科病也能一并治好,确实真。刚开始吃时,原那颜色就越来越淡了,睡眠质量比以前好,身体也比以前轻松多了,色斑越来越淡。用了一个周期,月事准时,量也多了,也不疼了,白带变清,色斑竟去掉了,脸色白嫩红润,妇科病也全好了。现在身边的许多姐妹都在用……

调经活血·祛斑养颜·滋养卵巢·治妇科病

种子三达丸

口服+外用 双管齐下

女人病治疗大优惠(即日起仅限3天)

买5赠1 买10赠3

买5盒赠1盒丹毒 1盒种子三达蜜片

买10盒赠3盒丹毒 8盒种子三达蜜片

国药准字Z45020178 国家中药保护品种

外用种子三达蜜片每盒,3分钟止痒、消痛、除臭,30天白带恢复正常。专门针对阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、白带异常等妇科疾病。

内服+外用,两个月 月经病、妇科病全好了

- 当天:瘙痒消除、下身清爽 种子三达蜜片独有的承袭因子像滑道夫一样快速溶解病菌,瓦解细菌,3分钟即可止痒,瘙痒异味当天消除。
- 6-10天:炎症缓解,色变淡化 下阴毒素充分排出,彻底阴道炎、宫颈炎已高好转,脸上色斑开始淡化,眼袋能明显消除。
- 20-30天:月经正常,彻底解除 阴道炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病全面解除,恢复下阴自净体系,月经恢复正常,皮肤呈现水嫩清透。
- 30-60天:色斑消失,推迟绝经期 脸上的黄褐斑、雀斑、妊娠斑、晒斑无光彻底改善,皮肤白嫩嫩,光彩照人如年轻姑娘。长期使用,推迟绝经期,延缓衰老。

健康美丽热线:0537-2039502

出现以下症状 建议服用种子三达丸

- ☑ 月经不,痛经、月事有血块、颜色黑、经血过少或过多;
- ☑ 阴道炎、宫颈糜烂、附件炎、盆腔炎、乳腺炎等;
- ☑ 皮肤灰暗、脸色差、色斑多、乳房干瘪和身材臃肿变形、卵巢早衰;
- ☑ 阴道干涩、异味、白带异常、欲低下;
- ☑ 心烦气燥、头晕、失眠多梦、疲乏无力、易出汗;
- ☑ 提前绝经,更年期早来。

指定经销地址:市区:职工药店(济宁饭店北200米路东) 邹城:康正药店(东滩路交职工大学附近)